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  ここに示した注意事項は安全に関する重大な内容を記載していますので必ず守ってください。 

表示と意味は下記の様になっています。 

 

  

警告 

     取扱いを誤った場合に使用者が死亡または重症を負う 

     可能性が大きいもの。 

 

当社、製品には本体に警告部分がある場所付近に、いずれかの警告シールが貼られています。 

各警告シールの内容は下記の様になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

感電注意 

 内部に電気関係の 

 配線並びに装置等 

 がありますので、内部 

をあやまってさわると 

感電の恐れがありま

す。 

 はさまれ注意 

 駆動する部分で 

 駆動部の下に手など 

 入れるとはさまれる 

 恐れがあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回転注意 

 回転する部分で 

 回転部の隙間に指 

 などを入れると、つめ 

 る恐れがあります。 

 ギアー巻き込まれ注意 

 ギアー部で、布など 

 の巻き込まれやすい 

 物は近くに置かないで 

 下さい。また、手袋や 

 袖口の長い服も注意 

 して下さい。巻き込ま

れ 

 る恐れがあります。 

 

 

 

 

 

 

安全上のご注意 

 



  

 

 

 

 

 本装置は、当社の「ＲＸシリーズ」及び「SX シリーズ」専用のテストスタンドです。 

 

特徴 

□ 付属Ｌプレートを取付けることにより、横型として使用できます。 

□ ハンドル１回転で３ｍｍ移動します。 

 

 

 

 

 

 

次のような場所は避けて設置してください。 

 

 □ 出来るだけ平衡な場所に設置してください。 

□ 腐食性ガスや可燃性ガスのある場所 

□ 塵埃、塩分、鉄粉、油煙の多い場所 

□ 本体に振動や衝撃が直接加わる場所 

□ 水、油、薬品の飛沫がかかる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

最大荷重    ５００ Ｎ （５０ ｋｇｆ） 

移動距離    ハンドル１回転 ３ｍｍ 

ストローク                ２４０ ｍｍ 

テーブルの広さ    ２００ × １２０ ｍｍ （縦型） 

     （冶具 取付け用 φ５タップ穴 ４箇所） 

     １２０ ×  ９０ ｍｍ （横型） 

     （冶具 取付け用 φ４タップ穴 ４箇所） 

     横型プレート移動範囲 上下約３０ｍｍ 

質量      約 １６ｋｇ（縦型時） 

     約 １２ｋｇ（横型時） 

 

            1.  概 要 

            ３. 一般仕様 

            ２.  設置環境    



  

 

 

  

 

 

   

□ ＭＯＤＥＬ－２２５６ 取扱い説明書    １冊 

□ キャップボルト Ｍ４×１０（デジタルプッシュプルゲージ用） ４本 

□ レンチ ３  ｍｍ     １本 

□ レンチ ４  ｍｍ     １本 

□ レンチ ５  ｍｍ     １本 

□ 横型用 Ｌ型プレート     1 組 

□ 横型用 Ｌ型プレート取付けノブネジ   ２本 

 

 

 

 

 

 

 

 

次 の 手 順 で 準 備 を 行 っ て く だ さ い 。  

１ ．   ス タ ン ド か ら ゲ ー ジ 取 付 け プ レ ー ト を 取 り 外 し ま す 。  

（ Ｍ ５ の キ ャ ッ プ ボ ル ト ４ 本 で と ま っ て い ま す 。 ）  

２ ．   ゲ ー ジ 取 付 け プ レ ー ト に ゲ ー ジ を 取 付 け 固 定 し ま す 。  

デ ジ タ ル ゲ ー ジ   Ｍ ４ ×１ ０ の キ ャ ッ プ ボ ル ト ４ 本  

＊ ゲ ー ジ は プ レ ー ト に し っ か り と 取 付 け て く だ さ い 。  

３ ．   本 体 に ゲ ー ジ 取 付 け プ レ ー ト を 取 付 け ま す 。 先 ほ ど 外 し た Ｍ ５ の  

キ ャ ッ プ ボ ル ト で 止 め て く だ さ い 。  

＊  取 付 け プ レ ー ト は ス タ ン ド に し っ か り と 取 付 け て く だ さ い 。  

 

治 具 に つ い て  

ゲ ー ジ 側 の 治 具 重 量 は 最 大 荷 重 の １ ５ ％ 以 内 で 製 作 し て く だ さ い 。  

  

  

 

 

 

 

 

 

           ４.  付属品  

        5.   一般準備     



  

 

 

 

 

 

１．  スタンド本体を寝かせ底面のＭ６のキャップボルト４本を付属の５mmレンチで外してください。 

底板は鉄板ですので、十分注意してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 横型用のＬ型プレートを付属のノブネジで締め付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        6.  横型への変更方法     



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        7.  外観寸法     

ケージ取り付けプレート 


